
Ismet Lala është emëruar Drejtor i Aseteve dhe Shërbimeve të Përgjithshme në Ministrinë e 
Ekonomisë, Kulturës dhe Inovacionit, përgjegjës për menaxhimin dhe sigurimin e 
shërbimeve të brendshme, duke krijuar kushte optimale për punën e stafit të ministrisë. 

Më herët, nga 4 Maj 2016 deri më 8 Korrik 2024, Ismet Lala ka mbajtur pozitat e Drejtorit të 
Aseteve dhe Shërbimeve të Përgjithshme dhe është angazhuar si përgjegjës i sektorit të 
shërbimeve dhe projekteve në Ministrinë e Financave. Gjatë kësaj periudhe, ai ka 
menaxhuar shërbimet e brendshme dhe ka siguruar mirëmbajtjen e kushteve të punës për 
punonjësit e këtij aparati. Para kësaj, ai ka punuar si përgjegjës i sektorit të shërbimeve në 
Ministrinë e Zhvillimit Ekonomik, Turizmit, Tregtisë dhe Sipërmarrjes, ku ka kontribuar në 
krijimin e kushteve të punës për stafin e kësaj ministrie. 

Me një karrierë të suksesshme në administratën publike që nga fillimi i punës së tij si 
specialist i burimeve njerëzore dhe shërbimeve të përgjithshme në Ministrinë e Zhvillimit 
Ekonomik, ku ka menaxhuar shërbimet e brendshme për më shumë se një dekadë. Ai ka 
punuar gjithashtu si specialist IT në Ministrinë e Drejtësisë, ku ka pasur përgjegjësinë për 
mirëmbajtjen e pajisjeve dhe infrastrukturës. 

Përveç kësaj, ka qenë aktiv në projektin e ndërtimit të seksionit kufitar të “Qafe Bote” në 
Konispol, duke shërbyer si drejtues projekti. Ai gjithashtu ka filluar karrierën e tij si inxhinier 
elektronik, ku është angazhuar në mirëmbajtjen e pajisjeve elektronike në sektorin privat. 

I njohur për njohuritë e tij të thella në fushën e të drejtës publike dhe administrative, si dhe 
për aftësitë e tij të shkëlqyera në menaxhimin e projekteve. Zotëron disa gjuhë të huaja, 
përfshirë anglishten, italishten dhe rusishten, me nivele të larta në komunikim dhe 
shkruarje dhe gjithashtu ka njohuri të avancuara në sistemet operative dhe teknologjinë e 
informacionit, duke përfshirë konfigurimin e rrjetave dhe administrimin e serverëve. 

Aftësitë e tij organizative dhe kompetencat e menaxhimit e bëjnë atë një figurë të 
rëndësishme në fushën e administratës shtetërore, duke siguruar që shërbimet e 
brendshme të funksionojnë në mënyrë efikase dhe efektive. 

 


